
おすすめの育毛剤に関する意識調査の概要

頭髪の悩みを抱える方の多くは、育毛剤の利用を検討しているでしょう。し

かし、育毛剤には多数の種類があり、選ぶ際に悩む方もいるはずです。

そこで今回は、実際に育毛剤を利用している方を対象に、効果を感じた期間

や選ぶ際に重視するポイントについてお聞きしました。

今後、利用を検討している方は、ぜひ参考にしてみてください。

調査概要詳細

調査概要 育毛剤に関する簡単なアンケート

調査目的 育毛剤の利用に関する意識調査

調査方法 Crowd Worksでアンケートを実施

調査対象 男女100名

調査対象者数 2024年7月

調査対象地域 日本各地

https://crowdworks.jp/dashboard


性別 割合

男性 74％

女性 26％



年齢 割合

20代 9％

30代 38％

40代 32％

50代以上 21％



職業 割合

会社員 63％

自営業・自由業 19％

パート・アルバイト 7％

無職 4％

専業主婦・主夫 4％

経営者・役員 2％

契約社員・派遣社員 1％



育毛剤を選ぶ際
最も重視するポイント

割合

効果の実感度 69％

成分の安全性 16％

価格 8％

ブランドの信頼性 5％

使用感 2％



育毛剤の効果を実感した期間 割合

1ヶ月未満 2％

1～3ヶ月未満 21％

3～6ヶ月未満 36％

6か月以上 10％

効果を感じていない 31％



使用している育毛剤の購入方法 割合

インターネット通販 53％

ドラッグストア 44％

友人や家族の推薦 3％



育毛剤の使用に関して
最も信頼している情報源

割合

メーカーの公式ウェブサイト 40％

ソーシャルメディアや
オンラインレビュー

28％

友人や家族の意見 17％

美容専門サイト 15％



育毛剤の使用に対しての懸念 割合

効果が現れないこと 52％

副作用やアレルギー反応 29％

高いコスト 18％

使用方法の複雑さ 1％



現在使用している育毛剤の満足度 割合

やや満足 45％

普通 22％

非常に不満 12％

やや不満 12％

非常に満足 9％



育毛剤に対して望む改善点 割合

効果の早期実感 64％

価格の引き下げ 21％

成分のさらなる安全性 15％


